

# 男子编织各种谎言骗俩市民16.2万元,被受害人扭送到派出所 三人约钓鱼时,受害人识破骗局

本报济宁11月22日讯(见习记者 谢丽聃 通讯员 赵彤) 帮找工作、低价购买货车拉煤……男子编织各种谎言先后骗取两名市民(一男一女)16.2万元。三人相约钓鱼时,两名受害人识破骗局,于是将嫌疑人扭送派出所。目前嫌疑人已被警方刑事拘留。

“同志,我被他骗了11万块钱。”16日晚,39岁的济宁市民李女士和家人将男子韩某扭送到红星西路派出所。李女士向民警讲述了事情的经

过。

今年7月底,李女士通过“微信附近的人”这一聊天软件认识了陌生男子韩某,两人网上越聊越投机。“韩某说自己在矿务局负责采购,煤矿属于他们的下属单位。”

20多天后,她与韩某第一次见面。见面后韩某自称当了八年的兵,复原回来后被安排到矿务局上班。他称亲戚很多在政府单位任职,有很多关系。

多次接触后,韩某说能

帮李女士安排到济宁某煤矿工作,还能给她弄一套127平米的房子。“韩某说话很实在,且很正能量,我当时很相信他。”8月3日,韩某以帮李女士找工作需要请客吃饭为由,让李女士微信转给她4000元。8月15日,韩某又以打点关系为由,向李女士要了5000元。

9月底,韩某称可以低价帮着买矿上退下来的拉煤车,还可以帮着揽拉煤的活,以此向心动的李女士要了3.5万

元。10月份,韩某还以帮其对象找工作等理由,向李女士要数万元。“前前后后一共骗了我11万4千元。”

一块扭送韩某来派出所的还有邹城人孙先生,他是一名滴滴专车司机,称韩某以骗李女士类似的“套路”骗了自己4万多元。孙先生说,因为韩某约他和李女士钓鱼,因此和李女士结识。后来俩人偶然发现韩某身份证上名字和自称的名字不一样。

孙先生和李女士俩人私

下一沟通,才如梦初醒,意识到被韩某骗了。于是,11月16日晚,孙先生和李女士的对象、弟弟来到济宁城区贵和环西店附近,他们给韩某打电话,以谈事为由把韩某约出来。当韩某来了之后,几个人一把将韩某抓住,扭送到派出所。

红星西路派出所民警对案件进行了核实调查,嫌疑人韩某对此供认不讳。目前,嫌疑人韩某依法被警方刑事拘留。

## 女子洸府河翻越桥栏要跳河

### 消防官兵趁其注意力被分散,果断出手救下

本报济宁11月22日讯(记者 苏洪印 通讯员 高德雨) 11月22日凌晨,济宁市红星东路洸府河桥,一名年轻女子翻越桥栏要跳河,旁边一名年轻男子苦苦相劝。千钧一发之际,济宁市公安消防支队太东中队消防官兵赶到现场将女子救下。

05时50分,济宁市公安消防支队太东中队接到报

警称,位于济宁市红星东路洸府河桥有人员跳河,作战指挥中心调派出动两辆消防车共12名指战员赶赴现场处置。

06时03分,太东中队消防官兵到达现场,到场后发现一名年轻女子在大桥栏杆外侧站立,一名年青男子在旁边苦苦相劝。

这名男子一边说女子家

庭成员马上到来,一边尽力稳住女子情绪,防止女子情绪失控而做出不理智的举动。

06时15分,在轻生女子和男子谈话时,消防指挥员趁女子注意力被吸引,果断上前拽住女子,随后和其他官兵一起将女子从桥外侧营救下来,并将现场交给辖区派出所民警处置。



消防官兵果断出手将女子救下(视频截图)。